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Követségi Hírek 
 

Párbeszéd Obama elnök első 100 napjáról 

Élénk vita követte az Obama elnök hivatalban töltött első 100 
napjáról szóló előadást, amit Michael Hurley, a Nagykövetség 
közkapcsolati osztályának vezetője tartott. A Magyar Fulbright 
Egyesület tagjai április 24-én a Corvinus Egyetemen létrehozott új 
Amerikai Kuckóban gyűltek össze, hogy megvitassák az Obama 
adminisztráció eddigi eredményeit. Bővebben►  
 

Tony Curtis kitüntetése  

Tony Curtisnek „A Követség elismerése a Kulturális Diplomáciáért” 
díjat adományozták annak elismeréséül, hogy hosszú ideje ápolja a 
kapcsolatot szülei hazájával, s igen sokat tesz a magyarországi 
zsinagógák és zsidó temetők felújítása és megóvása érdekében. 
Bővebben►  
 
 

 
A FÖLD NAPJA ÜNNEPLÉSE 
 

Műalkotások hulladékból  

Az idei Föld Napjáról megemlékezve az Amerikai Nagykövetség egy 
„Trash Art” pályázatot írt ki középiskolás diákok részére, hogy 
felhívja figyelmüket az újrahasznosítás fontosságára. A pályázat 
kiemelte a környezetünk iránti felelősséget és hangsúlyozta a 
megfelelő hulladékhasznosítás fontosságát, mint az egyik legfőbb 
lépést közvetlen környezetünk megbecsülése érdekében. 
Bővebben►  
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Szemétgyűjtés Nagykovácsiban Nagyobb kép► 

Az Amerikai Nemzetközi Iskolával és a Nagykovácsi Nemzetközi 
Klubbal karöltve a Követség a Föld Napja tiszteletére „nagy-
takarítást” szervezett Nagykovácsiban április 25-én. Az önkéntesek 
összeszedték a fémdobozokat, műanyag palackokat és egyéb hul-
ladékot az erősen szemetes erdei ösvényen, melyen a kirándulók az 
Európa Diplomás Nagyszénás természetvédelmi területre juthatnak.  
 

AMERIKA NAP/AMERIKA HÉT 

Amerika Hét a veszprémi Amerikai Kuckóban 

A veszprémi Amerikai Kuckó április 20-24 közötti kulturális 
eseménysorozatát magyar és amerikai tanárok és szakértők – 
sokan jelenlegi vagy volt Fulbright ösztöndíjasok – segítették. 
Változatosság és sokféleség jellemezte a témákat: a gazdasági 
helyzet, zene és politika, sajtóügyek, nyelvtanítás, jogi kérdések és 
környezetvédelem mellett még 9/11 kérdése is szóba került. 
Bővebben a veszprémi Amerikai Kuckó oldalán (angolul)► 

 
Az Amerika Nap sikere  

Április 8-án Carolyn Glassman kulturális attasé és Lisa Harshbarger, 
a Regionális Angol Nyelvi Iroda vezetője Balassagyarmatra 
látogattak, hogy részt vegyenek a Szent-Györgyi Albert Gimnázium 
és az Oktatási és Kulturális Minisztérium által szervezett "Amerika 
Nap" programjain. Bővebben►  
 

 

A NEMZETKÖZI ROMANAP ÉS A TOLERANCIA TISZTELETÉRE 

Véradás a nemzetközi romanapon 

Jeff Levine ügyvivő s a Követség tíz amerikai és magyar 
munkatársa részt vett április 8-án a nemzetközi romanap 
tiszteletére rendezett véradáson. Az eseményt, mellyel az 
együttműködésre, a társadalmi felelősségvállalásra és egymás 
segítésére kívánták felhívni a figyelmet, a Fővárosi Cigány 
Önkormányzat és a Magyar Vöröskereszt szervezte. Bővebben►  
 

A Közkapcsolati Osztály Bátonyterenyén 

Április 8-án a nemzetközi romanap alkalmából Carolyn Glassman 
kulturális attasé ellátogatott az észak-magyarországi Bátonyterenye 
oktatási központjába. A sok roma által lakott kis településen egy 
civil szervezet napközi otthont tart fenn a hátrányos helyzetű 
gyermekek számára. Carolyn Glassman részt vett a tanárokkal és a 
diákokkal egy roma népdalokat és táncokat tanító, a roma kulturális 
örökséget ápoló órán. A program zárásaként az attasé asszony a 
falu és az ország romái előtt álló kihívásokról beszélgetett az iskola 
pedagógusaival. Nagyobb kép► 

 
John Farrell a béke és remény hídját építette   Nagyobb kép► 
 
Március 25-én John Farrell, békeaktivista és dalszerző az Amerikai 
Nemzetközi Iskola és a budapesti Kolozsvár utcai Általános Iskola 
150 diákjának adott koncertet. A diákok együtt énekeltek vele a 
szeretetről, a családról és annak a fontosságáról, hogy felismerjük, 
az emberek között sokkal több a hasonlóság, mint a különbség. A 
koncert végén a fiatalok egymás kezét fogva, s a toleranciáról 
együtt énekelve építették a béke és a remény hídját. 
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Foley nagykövet búcsúlátogatása a külügyminiszternél 

Március 26-i találkozójuk során Foley nagykövet és Göncz Kinga 
külügyminiszter áttekintették a nagykövet szolgálati ideje alatt 
bekövetkezett kedvező fejleményeket, így Magyarország 
csatlakozását a Vízummentességi Programhoz, valamint a Pápai 
Légibázis kiválasztását a NATO-konzorcium gépeinek fogadására. 
Nagyobb kép► 
 
Larry Pressler a Fulbright programot népszerűsítette 

Larry Pressler, Dél-Dakota volt szenátora (1979-1997), aki jelenleg 
Fulbright-ösztöndíjasként a Bolognai Egyetemen oktat és tanul, 
Budapesten mondott beszédet a magyarországi Fulbright 
programot adományokkal támogatni szándékozóknak. Bővebben►  
 

 

Előretekintés 
 

WEBCHAT-EK A SAJTÓSZABADSÁG VILÁGNAPJA ALKALMÁBÓL (ANGOLUL, ÍRÁSBAN) 

Amerikai támogatás a független médiának / Karen Stewart nagykövettel; május 4. 18:00 
óra  Webchat► 
Létezik független média? / Deborah Potterrel, a NewsLab igazgatójával; május 5. 15:00  
óra Webchat► 
Hangot a helyi médiának / David Hoffmannel, az Internews elnökével; május 6, 18:00 óra 
Webchat► 
Fenyegeti-e a gazdasági hanyatlás az újságírást? / Dr. Sherry Ricchiardival és Frank 
Folwell-lel május 7. 15:00 óra Webchat► 
 
 

Új kiadványok  (angol nyelven)   
 

Energiahatékonyság: A legfőbb üzemanyag                                  
eJournal USA Vol 14, No4. 2009 április 

A jövő energiaigényének kielégitése leggyorsabban, legolcsóbban és 
legtisztábban a meglévő energiaforrások felhasználási hatékonyságának 
növelésével biztosítható. A kiadvány a kormány, a különféle szervezetek 
és az állampolgárok erre irányuló erőfeszítéseiről szól.   eJournal►  
 
IRC HÍRLEVELEK  
   

 
    Informatika►                 Környezetvédelem►       Gazdasági kérdések►      Egészségügy► 
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